

# VÝŽIVÁŘSKÝ PORADCE PRO PSY – workshop (Nejen) pro veterináře

Základní teorii již máte v malíku = úspěšně jste absolvovali startovací kurz a propšli se testem. Nicméně i přesto byste se rádi v oboru výživy dále rozvíjeli, zdokonalovali své oko a sdílet postřehy/ vzniklé nejasnosti a následné “AHA MOMENTY” s dalšími nadšenci do výživy?

Pojďme se opět shledat a rozšířit si obzory,... 😊

Co nabízím:

**14 hodin intenzivního vzdělávání ve výživě**

**Společně se opět zanoříme do tajů psí výživy!**

Již se budeme věnovat méně teorii = dáme si pouze nějaké krátké opáčko. Ale zaměříme se zejména na praxi:

- **Čtení obalů a práce s texty** (co si představit pod konkrétními surovinami ve složení, jak se dívat na analytické složky, doplňkové látky aj.)
- **Poradenství v praxi, práce na protokolech** (zaměříme se hlouběji nad vypracováním protokolů. Jak by měl ideálně protokol vypadat, na co si dát pozor při jeho tvorbě + si sami vytvoříte pár modelových protokolů, které si na závěr společně projdeme – „víc hlav = více pohledů na věc” )



*Pozn. cílem workshopu je ucelit si poznatky a odejít s vyhotovenými protokoly = pokud bude potřeba zůstat déle, budeme i déle (takže nikdo neodejde s protokolem, který by nebyl hotový a vymazlený).*

**Základní rámec je tedy jasný, konkrétní obsah a průběh budeme tvořit společně  
= packu na to,...**

**Pro koho je kurz určený?**

Každému, kdo absolvoval startovací výživářský kurz a rád by si dále rozšířoval obzory v širším týmu a s případným názorem/ dohledem „supervizora”. 😊

### **Co potřebujete s sebou:**

Dobrou náladu, chuť se vzdělávat, kalkulačky a obuv na přezutí.

Pokud byste během kurzu chtěli konzultovat nějaký konkrétní případ, který jste řešili, je to samozřejmě možné (jen je potřeba se společně předem domluvit – prosím, pošlete mi podrobnosti případu, který byste rádi konzultovali e-mailem, alespoň 14 dní před zahájením kurzu).

### **Cena kurzu: 5 460 Kč (390 Kč/ hod)**

- v ceně jsou zahrnuty: naučné materiály v tištěné formě a drobné občerstvení během přednášek
- cena nezahrnuje stravu ani ubytování

**Kvalita vzdělání a individuální přístup jsou pro mě v rámci workshopů stěžejní**, proto je **počet účastníků omezený = max. 5 osob**

### **Termín a lokalita:**

**29. – 30. 6. 2024** (Brno, Bosonohy – blízko sjezdu z D1, bezproblémová možnost parkování v okolí)

*Pozn.: změna termínů a místa vyhrazena. Kurz je plánován jako prezenční (v případě pandemie či jiných komplikací však může proběhnout i online)*

**Neváhejte a pokud se chcete přihlásit či máte dotazy, pište na: [info@adelapalacka.cz](mailto:info@adelapalacka.cz)**

**Těším se na společně strávený čas a na všemi směry obohacující diskuze,...**